

# Raspored odvoza komunalnog otpada na području općine Žepče za 2021. godinu

## Raspored odvoza komunalnog otpada po Mjesnim zajednicama kroz tjedan

Ponedjeljak	Utorak	Srijeda	Četvrtak	Petak
Žepče grad	Žepče grad	Žepče grad	Žepče grad	Žepče grad
Lupoglav (dio)	Ljubna	Novo naselje	Begov Han (dio)	Begov Han
Opšenik	Preko	Berek	Brezovo polje	Golubinja
Selište	Donje Ravne	Šećin Han	Ciglane	Bistrica
Gornja Ozimica	Radovlje (Čofine žrtve)	Osova	Papratnica	Ljeskovicica
Donja Ozimica	Radunice	Vitlaci	Zenički put	Orahovica
Tatarbudžak	Vrbica	Vinište	Lug Brankovići	Gornje Ravne
Matina	Hrastuša	Radovlje	Bljuva	Rakovica
Ponijevo	Karaula	Lupoglav	Novo naselje (dio)	Gornja Lovnica
Goliješnica	Pire	Milišić		Ljeskovicica
	Adže	Zenički put (dio)		Želeća
		Gornji Lug		
		Globarica		
		Ljubatovići		
		Novi Šeher		



## Raspored odvoza krupnog otpada na području općine Žepče za 2021. godinu

Preuzimanje i zbrinjavanje krupnog otpada se vrši po pozivu korisnika na broj telefona **032/880-127**

Prilikom poziva na navedeni broj korisnik je dužan pružiti informacije o lokaciji i vrsti otpada koji se želi predati. Isti dan korisnik će dobiti informaciju kada dolazimo po krupni otpad.

Nastojat ćemo da to bude odmah ili već narednog dana.

Otpad je potrebno iznijeti pored puta kojim inače prometuju naša vozila za prijevoz otpada.

Napominjemo da se preuzimanje po pozivu odnosi samo na **krupni (kabasti) otpad**, a ne na **građevinski otpad, pepeo i šljaku ili redovan komunalni otpad**.

## Raspored preuzimanja pepela i šljake iz kotlovnica na području općine Žepče za 2021. godinu

Dani rezervisani za preuzimanje i zbrinjavanje pepela i šljake iz kotlovnice su:

**ČETVRTKOM: Grad Žepče, Preko, Zenički put, Ciglane, Novo naselje i Radovlje.**

**PETKOM: Sva ostala naseljena mjesta.**

Preuzimanje otpada iz kotlovnica je jedan puta tjedno.

Molimo građane da u navedeni dan iznesu šljaku i pepeo, upakovane u čvrste pletene vreće i dobro zavezane, te isto odlože pored metalnih kontejnera za komunalni otpad ili pored oznake o mjestu odlaganja.